Zadanie: ROZ
Rozktad na czynniki Ml IN

Podstawy algorytmiki 2, lekcja 5. Dostepna pamieé: 256 MB. 01.01.2017
Rozt6z podane liczby na czynniki pierwsze.
Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba naturalna T° < 1000 — ilos¢ liczb do rozlozenia. W kolejnych
wierszach znajduja si¢ liczby, kazda réwna co najmniej 2 i co najwyzej 10°.

Wyjscie

Dla kazdej liczby wypisz jej rozklad na czynniki pierwsze w postaci
n = a1'p1 *a2"pa * ... *ap pg, tak jak w podanym przykladzie. Nie wypisuj wykladnika, jesli jest rowny 1.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 30 = 2*3*5

30 36 = 272%372

36 404 = 272%101

404

1/1 Rozklad na czynniki



